
χειροποίητο κόσμημα στη Λάρισα "Στολιοπούλου Κατερίνα"

Συντάκτης: Ψιλόπουλος Ντίνος

  

Xειροποίητο Kόσμημα στη Λάρισα

  

  

  

Η Κατερίνα Στολιοπούλου γεννήθηκε και ζει στη Λάρισα.

  

Το 2003 ολοκλήρωσε τις σπουδές της στη διακόσμηση και από τότε δραστηριοποιείται στο
τομέα της λειτουργικής και αισθητικής διαμόρφωσης κατοικιών και επαγγελματικών χώρων.

  

Παράλληλα, η ανάγκη για δημιουργία και έκφραση την ώθησε στο χώρο του design,
σχεδιάζοντας και υλοποιώντας από απλές διακοσμητικές λύσεις έως σύνθετες κατασκευές
προβολής αντικειμένων και ενοποίησης χώρων.

  

Τότε έγιναν και οι πρώτοι πειραματισμοί στη κατασκευή κοσμήματος. Στην αρχή ξεκίνησε
σαν χόμπι, αλλά σύντομα έγινε πάθος.

  

Τη διετία 2007-2009 παρακολούθησε μαθήματα κατασκευής κοσμήματος. Για την Κατερίνα
βέβαια, η κατασκευή κοσμήματος είναι μια συνεχής διαδικασία μάθησης, ένα υπέροχο ταξίδι
έμπνευσης και δημιουργίας.

  

Γνωρίζοντας πως κάθε γυναίκα είναι μοναδική, προσπαθεί να δημιουργεί κοσμήματα  που
έχουν πάντα μια λεπτομέρεια που τα κάνει ξεχωριστά και στα οποία αναδεικνύεται το
θηλυκό στοιχείο.
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Η πρώτη αναγνώριση της δουλειάς της στο κόσμημα ήρθε από το εξωτερικό και
συγκεκριμένα στη Αγγλία, όπου κίνησε το ενδιαφέρον επαγγελματιών του χώρου και έγιναν
οι πρώτες παραγγελίες.

  

Μετά από παρότρυνση πολλών φίλων, αποφάσισε μέσω της έκθεσης στο μπαρ Όναρ, το
Φεβρουάριο του 2010 να κάνει το πρώτο βήμα παρουσίασης των δημιουργιών  της στο κοινό
της Λάρισας.

  

Η πιο πρόσφατη πρωτοβουλία που ανέλαβε είναι το άνοιγμα ενός καταστήματος με την
επωνυμία Titi Jewels στο κέντρο της Λάρισας

  

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί της στο email: info@titi-jewels.com

    

Δημιουργίες της Κατερίνας Στολιοπούλου

    

  

Κολιέ: Λευκό κοράλλι, καπνιάς, κρύσταλλα και ασήμι 925.
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  Κολιέ: Όνυχας, καφέ λάβα και ασήμι 925.    

  Κολιέ: Φίλντισι, μαργαριτάρια, καπνιάς και ασήμι 925.    

  Δαχτυλίδι: Ασήμι 925 και μαργαριτάρια.    
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  Δαχτυλίδι: Καπνιάς, σιτρίν και ασήμι 925.    

  Δαχτυλίδι: Ασήμι 925, αχάτης, μαργαριτάρια και κρύσταλλα.    

  Σκουλαρίκια: Ασήμι 925, φίλντισι, λαβραδορίτης, ζιρκόν και μαργαριτάρια.    

  Σκουλαρίκια: Ασήμι 925, μαργαριτάρια και λαβραδορίτης.    
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  Σκουλαρίκια: Ασήμι 925, λευκά μαργαριτάρια και μαύρα κρύσταλλα.    

  Βραχιόλι: Μάτι τίγρης, αχάτης, μαργαριτάρια, καπνιάς, χαλαζίας και ασήμι 925    

  Βραχιόλι: Λάβα, μαργαριτάρια, κρύσταλλα και ασήμι 925.    

  Βραχιόλι: Κοράλλι, χαλαζίας, αχάτης, μάτι τίγρης, μαργαριτάρια και ασήμι 925        {smooth-scroll-top}  
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